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第 46 期株主通信・株主様アンケート結果のご報告 
第 46 期 事業のご報告で行いましたアンケート結果をご報告します。お忙しいところアンケートにご協力

頂き、誠にありがとうございました。頂いたご意見・ご要望を社内で共有し、今後の当社経営や IR 活動に

活かしてまいります。 

 

回答数：4,365 通  回答率：6.6%  対象株主様数：66,544 名 

 

●回答者の属性 

 

＜性別＞ 

 

 

＜保有期間＞ 

 

＜年齢層＞ 
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●株主通信について 

＜株主通信についてのご意見＞(１つのみ) 

 

株主通信については「総合評価」、「わかりやすさ」に対する満足・やや満足の数が最も多く、「見やすさ」、「面白さ・お

役立ち」と続いています。「面白さ・お役立ち」の満足度を上げることができるよう、株主様から頂いたご意見を今後の株

主通信作成に活かして参ります。 

 

 

 

＜株主通信で知りたい情報について＞(複数回答) 

 

株主通信で知りたい情報については「経営情報」が一番多く、「業績情報」、「株主還元情報」が続く結果となりました。 
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●ホームページについて 

＜当社ホームページ「IR 情報」の閲覧頻度について＞(１つのみ) 

 
 

定期的（毎週～毎四半期）に閲覧すると回答された方は合計２０％を超えました。定期的に見る方の中では「毎四半

期」と回答された方が一番多いという結果になりました。一方で「見たことがない」と回答された方も４１％という結果とな

りました。 

 

 

＜２０１８年６月下旬にリニューアルした「個人投資家向けサイト」閲覧の有無について＞(１つのみ) 

 
 

昨年リニューアルした個人投資家向けサイトをご覧になったことがある方は約４０％でした。「IR 情報」や「個人投資家

向けサイト」への要望として「成長戦略等について聞かせてください」、「今後の業績に関連することが知りたい」といった

経営戦略や業績に関する情報開示の要望の声を多く頂きました。 
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＜「個人投資家向けサイト」についての感想＞(１つのみ) 

 

「個人投資家向けサイト」についての感想では全項目で半数以上の方に満足・やや満足と回答頂きました。当ページ

については、「よく出来ており申し分ありません」、「個人投資家へのご配慮に感謝」等、総じてポジティブなご意見を多数

頂きました。一方で「見ていない」、「そんなページがあるのを知らなかった」といったご意見もございました。 

 

 

●全般について（記述式） 

今後当社に望むこととして株主様から合計 2,033 件のコメントを頂きました。沢山のコメントを頂きありがとうございました。 
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分類 件数 

株主還元（配当・株式分割）について ３８９ 

応援 ２５７ 

経営戦略について ２３６ 

製品・技術について １６７ 

株価について １４７ 

業績について １３１ 

株主還元（株主優待）について １１５ 

会長・社長について １０６ 

IR 活動について ５３ 

工場・ショールーム見学の希望  ２２ 

株主総会について ２１ 

CSR 活動について １１ 

その他 ３７８ 
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＜頂いたコメント（一部抜粋）＞ 

・Vision2020 の着実な達成を期待しています。（70 代以上、男性） 

・技術進歩の時代、常に世界レベルでリーダーになってほしい。（70 代以上、男性） 

・株に関連した役に立つ情報を提供してください。（50 代、男性） 

・株主還元の充実（30 代以下、女性） 

・今後、必要となる事業に進出して社会貢献してほしい。（70 代以上、男性） 

・「えっ、こんなところに」と驚きをあたえる駆動モータを作り続けてほしい。日本電産だから作れる駆動システムを期待し

ます。（60 代、男性） 

・IR 活動に期待しています。女性の活躍にも期待。（60 代、女性） 


